

高致病性禽流感 在韩国迅速传播

韩国政府部门29日说，由于高致病性禽流感正在该国迅速传播，下月起将对全国所有家禽养殖场展开排查，加强防疫措施。

韩国西南部城市罗州两家养殖场29日报告出现禽流感疫情，使得今年以来韩国家禽养殖场禽流感疫情增至25起。

此外，韩国今年以来报告54起野生鸟类禽流感疫情，是去年同期15起的近四倍。

韩国农林畜产食品部说，为防止禽流感疫情进一步扩散，12月起将对全国所有养殖场的家禽

开展检测，同时检查这些养殖场消毒工作是否到位，违规者将面临罚款。

现阶段，韩国正在实施为期4周的禽流感特别防疫期，截止日期为12月23日。这期间，全国所有家禽养殖场和相关设施每天应消毒两次。

韩国多地近日接连发生高致病性禽流感，并呈扩散趋势。10月末到11月初，禽流感主要集中在中部忠清北道一带，但从11月中旬开始，疫情逐步向首都圈以及南北方向扩散。



试图偷渡前往英国的人数激增

英国官方数据显示，今年以来已有超过4万人搭乘小船偷渡英吉利海峡试图登陆英国，刷新去年全年超过2.8万人的历史纪录，几乎是2020年8404人的5倍。11月29日，在法国北部桑加特海滨，法国警察查看偷渡移民遗弃的橡皮筏。

新华社/路透

大堡礁列为濒危世界遗产？

联合国专家与澳政府有分歧

联合国教育科学文化组织一个专家组29日建议，把纵贯澳大利亚东北沿海的大堡礁列入濒危世界遗产名录。但是，澳大利亚政府反对这样做。

联合国教科文组织“大堡礁反应性监测团”今年3月到大堡礁实地考察，与利益相关方广泛交流，在这一基础上完成报告并于29日发布。报告认为大堡礁“面临严重威胁”，建议把这一旅游胜地纳入濒危世界遗产名录。

大堡礁是世界上最大珊瑚礁群，气候变化引发海水升温，对其造成严重危害。过去20年间，大堡礁多次发生大规模白化事件。

报告说，尽管近年来投入巨大努力保护，大堡礁“受气候变化影响显著”。由于水质恶化等因素，大堡礁复原力严重受损。

报告强调，现行保护计划缺乏应对气候变化的明确目标和举措，特别是涉及水质和渔业活动

的保护措施没有全面落实。

澳大利亚环境与水利部长塔尼娅·普利伯塞克29日在一场记者会上说，澳政府认为联合国教科文组织不应把大堡礁列为濒危世界遗产，因为全球多地的珊瑚礁都受气候变化影响，“没必要把大堡礁单独拎出来”。

普利伯塞克还说，联合国教科文组织以往把一个地方列入濒危世界遗产名录意在促使政府增加投入、加大保护力度，在工党领导新一届政府的情况下，澳方已经采取保护举措，无须教科文组织促动。

据路透社报道，澳大利亚政府近期承诺今后几年投入12亿澳元（约合8亿美元）保护大堡礁。

大堡礁是澳大利亚最知名的自然景观，给澳大利亚带来可观旅游收入。澳政府多年来致力于避免大堡礁列入濒危世界遗产名录。普利伯塞克说，联合国世界遗产委员会将在明年开会作最终决定。

尼日利亚3名偷渡者 栖身船舵11天后获救

3名尼日利亚男子藏匿在一艘油轮的船舵舵叶上，据信在海上漂泊11天后抵达西班牙加那利群岛，在那里获救。

美联社29日援引西班牙海上救援组织消息报道，这3名偷渡者28日下午获救，均因出现脱水和体温过低症状被送往医院，其中1人情况较严重。

西班牙海上救援组织发布的一张图片显示，3名男子坐在船体下方的舵叶上，垂下的脚几乎碰到海水。

海上交通网站信息显示，偷渡者藏身的油轮悬挂马耳他国旗，17日离开尼日利亚拉各斯，28日抵达加那利群岛拉斯帕尔马斯港，行程约4600公里。

西班牙政府部门说，油轮所有方负责将3名偷渡者送回拉各斯。

西班牙海上救援组织官员索菲娅·埃尔南德斯说，该组织过去两年发现6起藏身船舵偷渡的案例。她说，偷渡者虽能以舵叶周围“厢式结构”为遮蔽，但仍“非常危险”，尤其遇到恶劣天气和风浪时。

不少非洲移民冒生命危险偷渡到加那利群岛，以此作为进入欧洲的门户。路透社29日援引国际移民组织数据报道，2014年以来，2976人在从非洲偷渡到加那利群岛的海路途中丧生或失踪。

本版稿件均据新华社

中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司（以下简称：我公司）拥有对临沧川江建材有限公司、镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县林产品有限责任公司债权及相应从权利，我公司拟对上述债权分别进行单户处置，处置方式为公开竞价、债务和解等多种方式。现予以公告。

一、交易条件

要求买受人信誉良好，具备足额付款能力且交易资金来源合法，并可承担购买债权所带来的风险。

二、债权资产情况

截至2022年10月31日，具体情况详见下表：

单位：人民币万元

序号	债务人	所在地	债权本息	本金	利息及孳息	抵(质)押物	保证人
1	临沧川江建材有限公司	临沧市沧源县	3042.32	2305.04	737.28	抵押物1：临沧市沧源县勐董镇葫芦湖公园旁土地，土地面积8506.5m ² （12.76亩），土地性质为城镇混合住宅用地；抵押人：沧源煜恒置业发展有限公司。 抵押物2：临沧市沧源县勐董镇葫芦湖公园旁土地，土地面积3783.8m ² （5.66亩），土地性质为住宿餐饮用地；抵押人：沧源煜恒置业发展有限公司。 抵押物3：临沧市沧源县勐董镇司岗里大道旁土地，土地面积13584.58m ² （20.38亩），土地性质为城镇混合住宅用地；抵押人：沧源煜恒置业发展有限公司。	沧源煜恒置业发展有限公司、陈红兵、廖焕章
2	镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县林产品有限责任公司	普洱市镇沅县	1867.42	580	1287.42	抵押物：镇沅县安办镇；工业房产、划拨工业用地；房产15367.36m ² ，土地26955.38m ² （40.4亩）；抵押人：镇沅林产品有限责任公司。	无

注：1.拟处置债权标的为上述债权及至转让日之间的孳息等一并处置；借款人和担保人应清偿的利息及孳息等，按借款合同、担保合同的有关约定及相关法律、法规、生效法律文书计算。

2.若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，由相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.上述债权及其项下权利义务一并转让。

4.本公告当中内容如有错漏，以相关合同、生效法律文书为准。

三、对交易对象的要求

交易对象须是具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人。但下列人员不得受让该资产：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人或者上述关联人参与的非金融机构法人；参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员，以及原债务人就关联企业等利益相关方；失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人；拍卖标的所涉及的债务人和担保人；反恐、反洗钱黑名单人员；其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让竞买标的的主体。

四、公告期

处置的公告期限自本公告发布之日起10个工作日止，即2022年12月1日—2022年12月14日。有意向者可登录我公司外

网 <http://www.chamc.com.cn/> 中的处置消息栏查询详细信息或与我公司有关部门接洽查询。本公告期内接受社会各界人士以书面形式的征询或异议。

五、联系方式

受理公示事项联系人：滕女士，联系电话：0871—65700978。

受理排斥、阻挠征询或异议联系人：桂先生，联系电话：0871—65700937；谭先生，联系电话：0871—65700016。

联系地址：云南省昆明市盘龙区金江路1号。

六、特别说明

1.本公告当中内容如有错漏，以借款人、担保人等签署的交易合同及相关法律文件约定为准。

2.实际债权及从权利或其他权利可能存在瑕疵，有意向者需自行对债权资产进行尽职调查并对情况和结果负责，以资产现状及生效法律文书为准。

中国华融资产管理股份有限公司
云南省分公司

2022年12月1日